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SEKILLERIN CEVRE UZUNLUKLARI iLE iLGiLi PROBLEMLER

P.1) Uzun kenari 37 cm, kisa kenari 16 cm olan dikdértgen seklindeki tablonun gevre uzunlugunu

hesaplayiniz.
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P.2) Asagidaki sekilde li¢ tane es kare yan yana getirilerek bir dikdértgen olusturulmustur.Olusan
seklin gevresini bulunuz.
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P.3) Asagida kenar uzunluklari verilen geklin ¢evre uzunlugunu bulunuz.
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P.4) Bir kenar uzunlugu 219 m olan kare geklindeki bahgenin gevresi ka¢ metredir?
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S.5) Asagida bir dikdortgen ve bir kare bulunmaktadir.Olusan seklin ¢evre uzunlugu ka¢ metredir?
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S.6) Erdal, dikdortgen seklindeki parkin etrafinda 3 tur bisiklet siiriiyor.Erdal ka¢ metre yol almis
olur?
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S.7) Asagidaki seklin ¢cevre uzunlugu ka¢ metredir?
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S.8) Cevre uzunlugu 92 metre olan kare seklindeki bahgenin bir kenar uzunlugu kag¢ metredir?

¢cOzUMm: 924
8 23 m

00

S.9) Kenar uzunluklari 46 m, 54 m ve 60 m olan liggen seklindeki bir arsanin gevresi , kenar
uzunlugu 20 m olan kare seklindeki arsanin gevresinden ka¢ metre uzundur?

¢cOzUMm:
46 m+54m+60m=160 m 160
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S.10) Tim kenar uzunluklari esit olan liggen seklindeki bir arsanin bir kenarinin uzunlugu 118
metredir.Bu arsanin gevresinin uzunlugu ka¢ metredir?

cOzUMm: 118
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